Vervollstdndige das Wort im Satz

Ergdnze -u-, -ih-, -u- oder -uh-

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Die Park ... r ist abgelaufen.
Manche Pflanzen muss man mit Wasser bespr ... en.

Bei der groBen Hitze muss man sich zwischendurch abk ... len.

Bei der Zeugnisausgabe herrschte in der Klasse groBe Unr ... e.

Das Parken in der Stadt kostet fast Uberall eine Geb ... r.
Der Lauteste ist nicht immer auch der beste Anf ... rer.
DerF ... rpark des Unternehmens besteht nur aus neuen Autos.
Die Entf ... rer verlangten ein hohes Lésegeld.

Das Kopfrechnen beherrscht Gina bereits sehrg ... t.

D ... rfen wir nachher noch drauBen spielen?

Die Sand ... . r benutzen wir, um die Zeit zu stoppen.
DerFl ... . ss flieBt ins Meer.

Ihr neues Kleid finden alle sehrh ... bsch.

In der Kornm ... le wurde Korn zu Mehl verarbeitet.

In der Nacht horte sie ihn standigh ... sten.

Die Br ... . che zu addieren ist gar nicht so schwer.

DieB ... tter schmilzt in der Sonne.



Vervollstindige das Wort im Satz | ANTWORTEN

Ergdnze -u., -Uh- -u- oder -uh-.

1. Die Park uh rist abgelaufen.

2. Manche Pflanzen muss man mit Wasser bespr uh en.

3. Bei der groBen Hitze muss man sich zwischendurch abk Uh len.

4. Bei der Zeugnisausgabe herrschte in der Klasse groBe Unr uh e.

6. Der Lauteste ist nicht immer auch der beste Anf Uh rer.

7. DerF uh rpark des Unternehmens besteht nur aus neuen Autos.

8. Die Entf Uh rer verlangten ein hohes Lésegeld.

10. D U rfen wir nachher noch drauBen spielen?

11. Die Sand uh r benutzen wir, um die Zeit zu stoppen.

12. DerFl u ssflieBt ins Meer.

13. lhr neues Kleid finden alle sehr h U  bsch.

14. Inder Kornm Uh le wurde Korn zu Mehl verarbeitet.

15, In der Nacht horte sie ihn stndigh U sten.

16. Die Br U che zu addieren ist gar nicht so schwer.

17. DieB u tter schmilzt in der Sonne.

18.  Der Ritter brauchte Hilfe beim Anlegen seiner R U  stung.

19.  Die schicken Kindersch uh e waren gerade im Angebot.

720. Die alte Frau konnte sich nur schwerb U cken.



